

13名读者体验“服装搭配师”

小读者别出心裁,搭配出一套套令工作人员惊叹的佳作

本报威海8月9日讯(记者 冯琳 王帅)“限时10分钟挑好你要搭配的衣服,10分钟后开始给模特穿上,到时就不得更换服装。”6日上午,随着裁判一声令下,依米奴服装店内的13位小“服装搭配师”分为两组开始了服装搭配大赛。

13位参赛的小朋友虽然年龄不同,各自对服装搭配款式的风格喜好也不同。但他们平时无一例外地都喜欢玩装

扮小游戏,在网上给娃娃换装,更换自己的QQ形象……

这次,装扮的场景从虚拟的网上转到了现实的服装店内,小朋友们都异常兴奋。李祉颐同时拿起了好几件衣服贴在自己身上比较着,挑出令他最满意的。华允琪的眼光比较“高”,拿起了店里的挑衣钩,从上排钩下心目中完美的衣服。田颖杰更是充分利用了10分钟的准备时间,换了一批又一批衣服

在模特身上比较,选出最美观的搭配。

程文洁和孙屹舒平时就是一对好朋友,好姐妹。这次参赛,二人特地组成“阳光姐妹”组合,扬长避短地搭配服装。搭配完衣服后,孙屹舒还将她的包包给模特搭在手上,让这次服装搭配更有胜出他人的特色。

孙屹舒的妈妈告诉记者,“孙屹舒平时在家里就很喜欢搭配衣服,常把迷你裙

套在肩膀上当披肩。这次能参加这个活动,对她来说真是很个好的锻炼机会。”

张婧璇突发奇想,将腰带当丝巾扎在模特的脖子上,搭配出让所有店员惊叹的佳作:粉色的吊带衫搭配银色“丝巾”,白色五分裤加上粉色挎包,一身清凉夏日的淑女装扮,既粉嫩又清新。这一搭配获得了所有工作人员的赞赏。

另外,李祉颐的宽松衫

搭配超短裤的酷炫组合,姜力琨的叠穿搭配及从宏宇的全秋装新款搭配也获得了各位评委的一致好评。

11位参赛选手和一个双人参赛组合出色地完成了搭配任务,搭配出了风格迥异、异彩纷呈的套装。当天,孙家瞳小学的张婧璇以9.75分的绝对优势夺得了本次服装搭配大赛的冠军,来自海阳的姜力琨获得了亚军,孙家瞳小学的丛宏宇获得了季军。赛后,13位

参赛小朋友均获得了由依米奴提供的精美礼品。

依米奴的老板闫军说,孩子们此次服装搭配大赛的参与与作品给自己的触动很大,他看到了热情和想象力在服装界的重要性,孩子们也给了他更多的灵感去追求卓越的服装搭配。闫军为每个孩子和他们自己的作品拍照留念。他说,他会为每一个孩子制作精美相框,送给他们,来纪念这次有意义的活动。

现场花絮

“我们都是设计师!”

本次的活动共按报名时间先后挑选了13名小读者参与,给模特挑选衣服或许比给自己挑选衣服更有挑战性。集合时间为上午9点,有些心急的小读者上午7点30分就早早到达现场。提前到达后,小读者们也没闲着,帮依米奴的工作人员整理衣服,招待客人,并提前挑选自己喜欢的衣服。

本次服装搭配比赛分为两组,选手有十分钟的准备时间,可任意挑选店里的衣服。工作人员按照选手的搭配想法,帮忙给模特穿好衣服,最后由搭配师打分。由于店里的衣服款式太多,很多小读者挑衣服时穿梭其间有些一时难以下手。

在比赛开始之前,依米奴的经理闫军向小读者们介绍了搭配衣服的魅力,“不仅提升形象,更抬

升品味。”本以为这些10岁左右的孩子们对“搭配”没有什么概念,但结果显示,小读者们每人都很有自己的风格。“这个裙子应该搭配个手提包。”“短裤配个金色腰带会更靓。”“项链再短些就好了。”……长裙扎腰带、叠穿衣服、低腰裤等等,这些流行的搭配方式已被小读者们熟记于心。张婧璇搭配出的衣服更是让依米奴的搭配师也深深折服,最后获得了“搭配冠军”。

被问及搭配知识怎么得来,小读者们“晒”出“搭配老师”也是五花八门:妈妈教的,姐姐影响的,看电视、玩电脑游戏等。孙屹舒更是经常自己在家琢磨穿衣搭配,她告诉记者,“我经常给自己或妈妈搭配衣服,系个围巾,挎个包,戴个帽子,梦想做个服装设计师。”

“呀,‘坐模’走光了!”

这次的服装模特具有6个,5女1男,其中有个女模是“坐模”,其他都是“站模”。每个选手挑选完衣服后,来到自己所选的模特旁,和工作人员一起把模特“拆胳膊、卸腿儿”,然后给他们穿上衣服。

“这个不是围巾,是腰带。”工作人员将一条亮银色的带子系在模特的腰间,却被张婧璇制止,原来她打算将这条亮色的带子系在脖间当装饰。白短裤、粉T恤、左手拎个粉白相间小包,脖间闪亮,简单大方的搭配顿时被脖间的亮白提色不少。依米奴的搭配师不禁赞叹小婧璇成独特的搭配风格,闫军打算将她的搭配造型摆在店

里展览,供顾客参观。

陶效宏以前上过服装设计辅导班,因此她对搭配也有一定的考究。短裤、T恤、腰带、项链、马甲,她早就想好了自己的搭配风格。她选择的模特是个“坐模”,模特坐在凳子上,往前探着身子。按照小效宏的意思,工作人员将衣服依次穿好。“走光了!”由于坐模向前探着身体,而小效宏挑选的T恤领口过大,致使模特“走光”。发现这一情况后,小效宏立刻重新挑选上衣,最终选择了一款领口相对较小的衣服,非常合体。小效宏的快速反应及精准判断也得到搭配师的赞扬。

“给将来的男友搭配衣服”

这次的活动吸引了从烟台海阳来的姐弟俩姜力威和姜力琨,姐弟俩是海阳人,来威海的亲戚家过暑假,一直参与本报的卖报活动。这次活动也是结伴而来的,10岁的弟弟姜力琨更是自信要“展示男人的搭配功底”。

比赛开始后,唯一的男选手姜力琨现在空荡荡的男衣区悠闲地踱步,拿出好几套衣服在男模上比划。他说他也不知道搭配出啥风格,“按照我的穿衣风格来吧。”休闲牛仔裤,紫色T

恤,黄色假两件套卫衣,手链,黄色腰带,他带来了男士经典的“叠穿”风格,相近的暖色调,暗亮的色差碰撞让姜力琨赢得第二名。

由于第二组的选手都是女生,没有人主动选择男模作为模特。在第二组的姜力威主动让出女模来装扮男模,“我要给将来的男友当设计师。”她选择了短裤、长袖T恤,外搭短袖格衬衫,她说将来可以给男友这么设计穿衣风格,简单时尚又年轻帅气。

现场留念



“到底该选哪件好呢?”
本报记者 冯琳 王帅 摄



评委评论小读者们的“杰作”并打分。
本报记者 冯琳 王帅 摄



部分小读者赛后合影留念。
本报记者 冯琳 王帅 摄

小贴士

搭配技巧小贴士

模特的服饰搭配对于模特比赛来说是检验模特优秀与否的重要环节。虽然一般模特比赛的服装都是由公司或者厂家提供的,但是模特本身也有被要求自带服装的时候,这是模特面试方对模特本身的一个审美观的判

断。专业人士可以根据模特的服饰品味和颜色搭配看出模特本身的很多正面及负面因素,能知道模特本身的发展方向,这对面试方是有帮助的。那么怎样才能选择正确的服装搭配来辅助自己迈向成功呢?

从自身特质考虑:

首先,要知道你是什么样的身材,什么样的性格,什么样的气质。衣服是根据人来的,不是说别人穿的好看的衣服你穿就一定好看。

从身材上说,虽然你是模特,但还是有所不同。模特一般身材纤瘦,但是胸和臀是有差别的,如果你的胸臀够码数,就穿紧身或者微收的衣服。低胸的可以考虑,但是有点过俗,显得风尘。如果胸臀一般,则可以选择酷酷型的穿着,那样可以让人

忽略一点身材的不足。

服装穿着也是性格的外在表现之一,内向的,外向的,犹豫的,开朗的,都有不同的穿着风格。

其次就是气质了,气质是一个模特的最内在也最外露的东西,或高雅、或唯美、或时尚、或个性。如果能运用好其中一方面,成为名模不是问题。高雅、唯美可以用类似晚礼服或者旗袍的服装进行体现。时尚、个性可以通过性感冷酷的服装来体现。

从服装搭配把握:

最主要的是服装的色彩方面,色彩的搭配是服装感观的第一印象,它有极强的吸引力,若想让其穿着上得到淋漓尽致的发挥,必须充分了解色彩的特性。浅色调和艳丽的色彩有前进感和扩张感,深色调和灰暗的色彩有后退感和收缩感。恰到好处地运用色彩的两种观感,不但可以修正、掩饰身材的不足,而且能强调突出你的优点。

有些模特认为色彩堆砌越多,越

“丰富多彩”。集五色于一身,遍体罗绮,镶金挂银,其实效果并不好。

服饰美不美,并非在于价格高低,关键在于配饰得体,适合年龄、身份、季节及所处环境的风俗习惯。更主要的是全身色调的一致性,取得和谐的整体效果。“色不在多,和谐则美。”正确的配色方法,应该是选择一两个系列的色彩,以此为主色调,占据服饰的大面积,其他少量的颜色为辅,取得多样统一和谐的效果。

下期预告:

8月13日走进刘公岛风景区

甲午海战有哪些不为人知的秘密?经过百余年的历史积淀,现在的刘公岛又有哪些新的变化?国宝大熊猫是怎样的憨态可掬?繁星、点点和喜洋洋、乐洋洋又是如何的讨人喜欢?对于这些,即使土生土长的威海人可能也无法给出一个准确的答案。

8月13日(本周六)上午9点,本报体验团将走进刘公岛风景区,让广大读者详细了解刘公岛的名字来源、悠久的历史以及如今巨大的变化。此次体验活动名额共计20个,仅限本报校园通讯社成员,即日起接受报名,先报先得。报名电话为18606302581。所有参与体验活动的读者,请于8月13日上午9点在刘公岛旅游码头前集合。地址:威海市新威路52号。

搭配小总结:

模特选择服装的时候首先要符合自己的身形特征,自身气质,其次要充分了解自己所选服装所要交待给观众的

是什么主题,以便选择合适色彩搭配,再次是选择合适色彩搭配来展示自我,把自己最美丽的一面秀出。